

## 期货原油涨，股市原油板块能涨吗

主要影响板块：

利好：炼油板块、新能源、煤炭、交通运输、汽车等

利空：化肥化纤、塑料制品、火电、农业、渔业等

具体影响原因如下：

### 利好炼油板块

汽柴油价格上调后，在成本基本不变的情况下，中资石油公司的产品价格上涨，直接带来的就是利润。垄断国内成品油冶炼市场的两大巨头中石油和中石化迎实质利好。

### 利好新能源、煤炭等替代板块

油价上涨对煤炭、焦炭等传统型能源的开采，甚至对风能、太阳能和生物质能等新能源的研发等产生影响。油价上调后，替代需求量增加，对于价格将形成支撑。

### 利空交通运输、汽车板块

成品油涨价将利空航空、物流、公共交通、出租车行业；对汽车制造、高速公路行业来说，则中性偏空。

高油价对包括航空、航运、公路运输、物流等多个细分行业带来压力，其中航空业受燃油成本影响最大。油价上调，交通运输行业成本随之上升，相关板块股票迎利空。

油价上涨将显著提高拥有汽车的成本，所以当油价上涨或被预期上涨时，油价成了消费者购买汽车所考虑的重要因素。尤其是在中国竞争极为激烈的汽车市场上，高油价将成为汽车需求的重大阻碍因素。

### 利空化肥化纤、塑料制品板块

我国生产化肥所用原料主要是煤、重油、天然气，其原料费用、能源费用占成本比重很大；化学纤维以合成纤维单体(聚合物)为原料，原料价格对原油价格非常敏感；塑料制品业以基本石化产品，比如聚乙烯、聚丙烯等为原料，而且原料成本占生

产成本比重很大，原油价格变化对其影响亦较大。因此从整体而言，化肥化纤和塑料行业的成本，也将因为油价的上涨而提高。

### 利空火电、农业、渔业等板块

油价的上涨将使火电、农业、渔业等其他行业成本的提高。就火电行业来说，由于煤炭对原油的替代效应，油价的上涨往往会引起煤炭价格的上涨，从而使得发电企业的发电成本提高。对于农业、渔业等其他行业，由于身处用油产业链的中下游，此次油价的上涨亦可能引发整体行业成本的上涨。

### 油价上涨对股市有什么影响？为什么？

国际油价上涨,有中国石化,中国石油的成本增加很多,油价上升压力非常大,所以国际油价上涨,中国成为高通涨国家,对中国所有的企业都有影响,股市反映的是未来一定会走熊市甚至暴跌

国际原油期货价格下跌，对我国中石化中石油两家上市公司股票是利好还是利空（请勿抄袭）

对中石化利好，它进口原油炼油（主要卖成品油，国内油价又涨，但昨天此股大小非解禁，过去就会好了！）；对中石油稍利空，它主要采油，卖原油！

### 原油暴跌对股市有什么影响

油价暴跌将促使政策发生转向及企业整体运作成本出现大幅下降的格局，由此会对股市形成中长期利好。确实，油价的涨跌对股市的影响是深刻的，而对不同行业的上市公司更是带来本质上的影响。

一直以来，国际油价的大起大落基本会对中国股市带来深刻性的影响。从历次表现来看，油价与股市之间更多呈现出一种负相关性。即油价大幅上涨，股市下跌的概率就偏大；相反，油价大幅下降，则股市有望走出逐步回升的走势。

一般而言，油价暴跌对以航空、航运为主的“耗油”大户产生直接性的刺激。此外，化工行业乃至消费行业等都会因油价的下降而有所受益。

显然，随着多数上市公司的运作成本下降，必然会在一定程度上提升其整体的盈利能力。于是，反映到二级市场上，就是上市公司的基本面好转，股价的上涨，从而带动股市的回暖。

国际原油价格上涨对中国石化是利好还是利空？为什么？

当然不是利好消息。首先历史证明了，国际原油下跌，中石化中石油也跟这跌。

说说原因。大家都看见了原油下跌带来的成本下跌。但是却没有看见成品价格也在下跌。所以呢大家不但要看原油还要看成品油的国际形式。

再来看成品油下跌的大不大。应为这中间的炼化成本基本是不变的。假如（是假如）。一桶原油炼半桶成品油。一桶原油下降由原来的100降到50.成本油由原来的120降到60。炼化成本长期10元。那很明显炼油厂没有原来赚钱了。虽然都是下降一半。因为原来能赚10元。现在已经不赚钱了。所以绝不能凭借一个消息来判断具体形式。

这时候炼制成本越低的企业越能赚钱。所以大家还要看企业的成本大头在哪

### 股票和这个国际原油价格有没有什么直接的关联

原油作为重要的生产资源，对于上市公司的经营成本具有很大的关联性。比如油价的涨跌，直接关系到航空公司的利润，进而影响航空类股票的涨跌。

航空、汽车运输，无疑是原油的大用户；轻工、纺织工业是石油产品的传统用户，金属加工、各类机械均需要了大量原油产品。建材工业是原油的新下游行业，比如塑料管材、门窗、铺地材料、涂料被称为化学建材。新材料、新工艺、新产品的开发与推广，都离不开原油作为生产资料。

现代农业已经成为原油大户。氮肥占化肥总量的80%，农用塑料薄膜、农药的大量使用以及大量农业机械所需各类燃料，都与原油有密切关系。然而上述行业受到的影响，还局限于微观层面。原油价格如果单边上涨，将引发通~胀，其主要原因在于现在物价之中，运输费用占有很高的比重。

由此可见，上述行业的上市公司，或多或少受到国际油价的影响，只是影响大小而已。但有时候也有对冲的情景，比如因为原油价格过低，造成国内“三桶油”亏损等等。

总的来说，国际油价对上市公司的股价影响有限，更多体现在间接层面。而且国际原油价格呈现周期性循环，相关上市公司经过多年摸索，已经掌握了一套应对国际原油价格涨跌的方法。当今世界由于新经济的蓬勃发展，原油的影响力就更小了。

### 为何原油价格下降会造成美股暴跌呢

谢谢邀请。

说来话长，原油及其他大宗商品在华尔街的长期炒作下，已经具备了畸形的金融属性，在某种程度上与股票等相关性等同；二是全球能源需求断崖式下降，引发原油市场份额争夺，触发价格暴跌，进一步影响包括石油公司在内所有企业的效益，甚至生存，因此企业股票下跌是必然；最主要的是对未来预期的悲观，会让资金不计成本不顾后果的去避险，反过来加大股市的波动，甚至可能导致金融动荡。

一句话，华尔街自作自受害人害己。当然，我说的是美国。

### 石油涨停意味着什么

石油涨停通常意味着该商品市场需求旺盛或供应短缺，导致价格上涨。具体来说，如果石油价格上涨，可能是由于对石油的需求增加，比如经济增长和工业活动的增加，或者由于供应减少，比如油田关闭或生产事故。此外，一些宏观经济因素也可能影响石油价格，如美元汇率、通货膨胀、政治局势等。在股市中，如果石油公司或相关行业的股票涨停，则可能意味着该行业或公司的业绩表现良好，或者市场对该行业或公司的未来前景看好。此外，涨停也可能引发投资者的过度反应，导致股票价格偏离其内在价值。因此，对于投资者来说，要综合考虑各种因素，理性分析市场走势和行业前景，以便做出明智的投资决策。

### 中国石化和中国石油股票区别

中国石油和中国石化，它们在美国股市上市，也在中国股市上市，它们的区别在于：

一，中国石油和中国石化。

作为国内三大石油巨头的中国石油和中国石化，分别在美国股市和中国股市实现上市，成为在全球多地的上市公司，其实两家公司在香港也上市了，所以属于有A股、H股、N股的三地上市公司。

？

二，两家公司在不同市场的区别。

1，融资币种不同。在A股市场融资的币种是人民币，通过发行A股进行融资。在美国股市上市融资的币种是美元，通过其他形式实现上市。

2, 上市方式不同。A股上市的方式是发行股票, 通过股票的公开发行人实现上市。美国股市的上市方式是ADR, ADR就是一种预托凭证, 适合海外公司在美国股市的上市方式。

3, 计价方式不同。中国石油的A股计价是人民币, 目前的股价是7.41元人民币, 中国石油在美国ADR价格是75美金, 中国石化的A股计价也是人民币, 目前股价是6.45元人民币, 中国石化在美国ADR价格是91美金。

4, 交易时间不同。A股市场的两家公司, 它们的股票交易时间是每周一到周五, 上午9点30分--11点30分, 下午1点---3点。美国股市的股票交易时间, 则是按照美股的时间进行, 都是在北京时间的晚上。